11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.08.2021 10:13:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.08.2021 20:58:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308855/answer/308871




3npaBcTByrTe! HecMOTps Ha CHUXKEHNE YPOBHS XOJIeCTepHHAa, MOKET UMETb MECTO
IIporpeccupoBaHre aTEPOCKIIEPO3a COCYOB, B TOM YMCJIe U COCYLOB IIOJIOBOTO YsieHa. CuuTaeTcH,
YTO 9PEKTHUIbHAS OUCHYHKIIHUSI MOXKET OBITh MIPETIUKTOPOM CHCTEMHOM CEPHeYHON-COCYOUCTOM
[IaTOJIOTUHY, U PEKOMEHYETCS IPH Iporpeccupymoileit 3] KOHCYIbTAPOBATLCS C KapAUOJIOTOM.
[TeperiTu Ha mpyrou npeactaButens UOI3-5 M0OKHO, HO ¥ IIPK JOCTATOUYHOU 3¢ (HEKTUBHOCTH HOBOTO
Ipernapara He ImpeHeOperaiTe He0OXOMUMOCThIO KOHCYIbTAllUM Y KapAuojora. Takke 6e3yCI0OBHO
HeoOXoOuMO perynsipHo MoHUTOpUpoBaTh ypoBeHs [ICA! Beperute cebs. Yoauu!



